

# 国家税务总局舞阳县税务局

## 关于 2023 年度运用大数据辅助行政决策、 行政立法、行政执法工作的情况说明

舞阳县税务局着力深化税收数据分析，坚持运用大数据辅助行政决策、行政立法、行政执法工作。一是通过税收数据来“测量”，提高经济景气灵敏度。税收大数据具有覆盖经济领域全、反映经济活动快、数据颗粒度细、记载经济活动准等特点。县税务局充分发挥税收大数据覆盖税种齐全、动态性强的优势，借助数据挖掘的方法，不断优化税收分析指标，不断完善税收分析方法，盘活税收数据资源，在大数据中找到更加准确、灵敏的同步指标和先行指标，更全面地反映出企业的经营水平以及产业链条的畅通程度，并加强数据共享，拓展数据应用领域，为服务政府部门决策和市场主体发展释放更强劲力量。二是强化综合治税，成立县科技综合治税中心，通过数据比对和信息化手段实现税收数据风险点的排查、预警、推送，有效防范税收风险，堵塞征管漏洞。深化数据利用，践行“互联网+决策支持”。三是以“金三”系统、自然人电子税务局、大数据云平台等系统为支撑，充分挖掘和分析数据资源，用好税收大数据，为科学决策提供有力支撑。

国家税务总局舞阳县税务局

2023年6月30日